
1 – Quel animal vit dans une frayère ?

- Le renard

- Le koala

- Le saumon

2- Combien une étoile de mer a-t-elle généralement de branches ?

- 4

- 5

- 8

3- Quel est le seul félin qui ne peut entrer ses griffes ?

- La panthère

- Le léopard

- Le guépard

- Le puma

4 – Où a-t-on réintroduit des ours bruns en France ?

- Dans les Alpes

- Dans le Jura

- Dans les Vosges

- Dans les Pyrénées

5- Quelle est la spécificité du cheval de Camargue ?

- Il vit généralement en liberté

- C’est un cheval reproducteur

- C’est une race élevée pour l’agriculture



6 – Quel animal orne l’emblème des Etats-Unis ?

- Le vautour fauve

- L’aigle royal

- La pygargue 

- Le milan noir

7 – A quel organe correspond le corail 

dans la coquille Saint-Jacques ?

- Le rein

- Le cœur

- L’appareil génital  

8 – La girafe ne dort d’un sommeil profond 

que 5 à 30 min par jour. Pourquoi est-elle si peu dormeuse ?

- Elle ne peut pas s’allonger

- Elle passe son temps à brouter 

- Elle a un petit cerveau

9 – Combien de races bovines sont aujourd’hui reconnues en France ?

- 40

- 50 

- 60

- 70 

10 – Que faut-il donner à manger aux poules pour que les œufs aient de belles coquilles ?

- Des peaux d’agrumes

- Des coquilles d’huîtres 

- Des croûtes de fromage

11 – Dans quel habitat vivent les loups ?

- Les déserts et régions sèches

- La toundra et les forêts  

- Les zones rocailleuses



12 – Quelle est l’espérance de vie d’une autruche en liberté ?

- 70 ans 

- 30 ans

- 15 ans

- 50 ans

13 – Pourquoi le rhinocéros blanc peut attaquer tout ce qui se trouve sur son passage?

- Il a toujours faim et cherche à manger

- Il est toujours en colère 

- Il a très mauvaise vue 

14 – Lequel de ces crustacés vit en eau douce ?

- Le homard

- Le crabe 

- La langouste 

- L’écrevisse 

Résultats : 1. Saumon; 2. 5; 3. Le guépard; 4. Dans les Pyrénées; 5. Il vit généralement en liberté; 6. La pygargue;
7. L’appareil génital; 8. Elle passe son temps à brouter; 9. 50; 10. Des coquilles d’huîtres; 11. La toundra et les forêts; 12. 70 ans;

13. Il a très mauvaise vue; 14. L’écrevisse.


